充分发挥职能作用 将派驻监督"探头"越擦越亮

□张红杰

公厅印发了《关于深化中 个层级监督力量协调起 央纪委国家监委派驻机构 改革的意见》,为深化派驻 机构改革、发挥派驻监督 作用提供了根本遵循。同 监督"格局。同时,建立电 年,开封市完成了市级派 话、邮箱、举报箱"三位一 驻机构改革任务,面对新 形势、新要求,驻市委办纪 检监察组就如何发挥派驻 纪检监察的职能作用进行 监察组派驻以来,充分征 了深入的学习与探索。

落实"两个维护"。

派驻监督本质上是政 治监督,旗帜鲜明地提出 要突出政治监督,做到"两 个维护"。一是突出落实 全面从严治党主体责任情 况监督。对规范领导班子 运行、执行民主集中制、研 究"三重一大"事项等情况 开展监督检查,下达《监察 建议书》,督促制定完善 《全面从严治党主体责任 清单》《领导班子议事规 则》《"三重一大"决策事项 清单》等制度,对领导班子 谈话。重点事是抓住"三 在落实从严治党主体责任 重一大"事项,对建设项 中存在的多个重要问题要目、重大资金使用、涉密设 求限期整改。二是突出贯 备招标等全程监督;严把 彻习近平总书记重要指示 精神和党中央、省委市委 决策部署情况监督。会同 机关党委对学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主 义思想、决策服务"三大攻 活动,先后组织党员干部 坚战""抓实五突破""六个 专项治理"等工作进行了 监督,梳理问题限期整 地和市国家安全基础教育 改。结合"不忘初心、牢记 使命"主题教育活动,做到 党的重大决策部署到哪 委员观看《蜕变》等警示教 里,监督检查就跟进到哪 育片,警醒和告诫广大党 里,确保政令畅通。三是 员干部要知敬畏、存戒惧、 突出力戒形式主义、官僚 守底线。三是坚持科学运 主义情况监督。8月、10月 用监督执纪"四种形态"。 份开展"四风"问题专项检 定期调研走访,对苗头性、 查,深挖细查形式主义、官 僚主义的突出表现,督促各 综合监督单位对"文山会 海"反弹,工作不严不实、宗 旨意识不够牢固等方面的 题。在运用第二、三种形 突出问题,改出实效长效, 态上,注重做好思想政治 实现作风整体好转。

二、健全工作机制, "两个责任"同频共振。

落实全面从严治党是 派驻机构与驻在部门共同 使党员干部知敬畏、明底 责任,推动主体责任和监线、守规矩。 督责任贯通协作、形成合 力。一是共同建立定期会 督的重要组成部分,顺应 商机制。实现纪检组长与 了时代发展需要,使驻在 各综合监督单位主要负责 部门党员干部真切感受到 人定期交流意见制度化、"监督就在眼前,纪委就在 规范化、常态化,形成主体 身边",在全面从严治党中 责任与监督责任良性互 的作用日益彰显。 动、同向发力的工作格(作者系开封市纪委监委驻 局。二是共同构建"监督 市委办纪检监察组组长)

网"。把纪检监察组、机关 2018年10月,中央办 纪委、党支部纪检委员三 来,通过多种方式了解被 监督对象的思想、工作、作 风、生活情况,形成了"大 体"信访举报平台,提高发 现问题线索的能力。三是 共同探索制度创新。纪检 求各综合监督单位意见建 议,共制订完善10多项工 一、突出政治监督, 作制度,把制度优势转化 为治理效能。

三、强化日常监督, 增强监督实效。

习近平总书记多次强 调,着力在日常监督、长期 监督上探索创新、实现突 破。一是坚持紧盯重点 人、重点事。重点人是抓 住"关键少数",强化对领 导班子及市管干部和科级 干部的监督。对综合监督 单位一把手和班子成员, 重点科室负责人进行廉政 "党风廉洁意见回复"关, 审核拟提拔县级干部和拟 提拔科级干部个人廉洁情 况。二是坚持廉政教育全 覆盖。结合5+N主题党日 到渑池、大别山、林州、兰 考等红色廉政文化教育基 展馆进行参观学习等。坚 持以案促改,组织各支部 倾向性问题及时开展谈话 提醒、约谈函询,让咬耳扯 袖、红脸出汗成为常态,最 大限度防止干部出现问 工作,促使其认错悔错改 错,防止一般违纪违法发 展成严重违纪违法。把第 四种形态作为全面从严治 党"零容忍"的坚强决心,

派驻监督作为党内监

捷达VS5— 双十一好物清单NO.1



双十一网购本是为了省钱,但大家买着买着,回过神来发现自己要吃土了。收货后, 还可能亲身体验卖家秀和买家秀的画风差异,甚至发现入手无用的东西。如何才能买得 对,买得好?今天,我们就以最近热销捷达VS5为例给大家分享一下好物的选择标准。

品质和服务是前提

质和服务是不能忽略的前 提,相比不知名品牌,通常 后上更有保障。捷达品牌 是大众品牌子品牌,作为

众资源为支撑。比如在大 众MOB平台上诞生;生产 大品牌的商品在品质和售 制造过程中应用大众独有 享优势服务资源,来自大 或行业领先的工艺;经过 大众严苛的质检体系检测 捷达品牌首款产品,捷达 等,品质上足以与大众产

被低价吸引之前,品 VS5从研发到生产都有大 品相媲美。售后方面,捷 达品牌也有先天优势。它 与一汽-大众大众品牌共 众经验丰富的售后服务团 队为捷达车主们提供成 熟、可靠的服务。

实用是基本素质

每遇双十一,热卖爆 款总让不少人变身"人形 拔草机",不管用不用得 上,先囤着再说。其实盲 目下单,不只在双十一会 发生,消费者日常购物时 也很容易被各种宣传带偏 注意力,从而忽略了产品 的实用性。

费者常被各种眼花缭乱的 配置吸引,忘了自己买车 的初衷,这何尝不是一种 浪费。捷达 VS5 坚持走 "实用路线",从研发之初就 目标明确,配置搭载要贴合 用户的实际使用场景。捷 达 VS5 搭载的多为功能上 更为实用的配置。比如照 比如购车时,很多消 顾到出行安全的ESP电子 方面的需求。

稳定系统、胎压监测、ACC 自适应巡航、疲劳监测系统 等安全配置;满足年轻用户 娱乐需求,支持车联网及语 音识别的8英寸彩色可触 摸中控液晶屏;让驾乘更舒 适的双区空调,前排座椅加 热等等。这些配置功能十 分明确,足够满足用户各

高性价比

双十一最吸引消费者 的就是各种打折优惠,可 是,每次以为自己双十一买 得便宜了,没想到双十一之 后价格反而更低,简直后悔 得要死。

单都不会亏的实惠好物。四轮独立悬架配合大众专业的双十二会买得更加痛快。

SUV 市场,主流产品的价 实用的捷达 VS5 官方指导 有,这可比什么都实惠。 价为8.48万~11.28万元,

捷达 VS5 所处的 A 级合资 SUV 调校,性能稳定,动力与 燃油经济兼顾,操控与舒适 格基本在13万~15万之 性俱佳。价格如此实惠的好 间,而拥有大众品质、功能 产品,早点下单就能早点拥

好物的标准是什么? 捷 而真正好物本身的价 是首款售价在10万以内的 达VS5给出了完美的答案: 格就足够实惠,在与不在双 德系SUV。捷达VS5的核 品质和服务可靠、实用性强、 十一期间购买没有太大区 心三大件皆与大众车型相 价格实惠。双十一已经过 别。捷达 VS5 就是这样一 同:大众 EA211 1.4T 发动 去,双十二正在向你招手, 款不用等到双十一,随时下 机、爱信第三代6AT变速箱、Get好物选择标准,相信你

声明公告

◆开封市金明区鹏达旅社营业执照副本丢失,注册号:410211605035775,声明作